



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
COORDENADORIA PERMANENTE DE SELEÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UFPI
EDITAL Nº 22/2015**

AVISO DE RETIFICAÇÃO 2

A Comissão Permanente de Seleção (COPESE) torna público a retificação do subitem 5.3.2.3 do Edital nº 22/2015, de 03 de dezembro de 2015, como segue:

ONDE SE- LÊ:

5.3.2.3 Para o Programa de **Medicina Intensiva**, questões de conhecimentos de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Infectologia e Anestesiologia, com foco em pacientes vítimas de emergências médicas;

LEIA-SE:

5.3.2.3 Para o Programa de **Medicina Intensiva**, questões de conhecimentos de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Infectologia, Anestesiologia e **Neurologia com ênfase voltada para emergências médicas das áreas dos referidos pré-requisitos;**

Teresina, 15 de dezembro de 2015

**José Arimatéia Dantas Lopes
Reitor**